



П О К А Н А

Съгласно чл. 10, ал. 1 от Правилник за организацията и дейността на Обществен консултативен съвет към Кмета на община Свищов, свиквам членовете на Съвета на заседание, което ще се проведе на **19.05.2016 г. /Четвъртък/ от 17.30 часа**, в „Гербовата зала“ на Общината при следния

ПРОЕКТ ЗА ДНЕВЕН РЕД:

1. Доклад за дейността на ръководството на община Свищов към настоящия момент.
2. Представяне на информация за Местна инициативна група, учредена в Община Свищов.
3. Запознаване на членовете на консултативния съвет с предпроектната готовност на Община Свищов за реализиране на проектите по Програма „Енергийна ефективност“.
4. Представяне на информация за дейността в МБАЛ „д-р Димитър Павлович“ – Свищов.
5. Представяне на информация за ремонтните дейности, които предстоят на територията на община Свищов
6. Внасяне на предложения от членове на Обществения консултативен съвет и обсъждането им.

С уважение:

ГЕНЧО ГЕНЧЕВ

Кмет на община Свищов



ПРОТОКОЛ

За заседание на Обществен консултативен съвет към Кмета на община Свищов,
проведено на 19.05.2016 г.

На 19 май 2016 г. се проведе поредното заседание на Обществен консултативен съвет към кмета на община Свищов. Присъства болшинство от членовете на Съвета, като другите отсъстваха по уважителни причини. Заседанието откри кмета на община Свищов Генчо Генчев. Всички присъстващи гласуваха дневния ред на заседанието, който включваше 6 точки: 1. Доклад за дейността на ръководството на община Свищов към настоящия момент.; 2. Представяне на информация за Местна инициативна група, учредена в Община Свищов.; 3. Запознаване на членовете на консултативния съвет с предпроектната готовност на Община Свищов за реализиране на проектите по Програма „Енергийна ефективност“.; 4. Представяне на информация за дейността в МБАЛ „Д-р Димитър Павлович“ – Свищов.; 5. Представяне на информация за ремонтните дейности, които предстоят на територията на община Свищов.; 6. Внасяне на предложения от членове на Обществения консултативен съвет и обсъждането им.

По първа точка кметът Генчо Генчев обобщи какво е свършено от последното заседание през март до момента – Подписан бе договор за обезпечаване на инвестиционната програма на община Свищов; Започна работа новото звено „Сигурност и контрол“; Приключи конкурса за нов управител на болницата; Поставени са повдигнати пешеходни алеи; Осигурен е транспорт до новия гробищен парк; Асфалтиране на моста при село Ореш; Приюта за кучета започна да функционира; Община Свищов се включи в две международни изложения – във Велико Търново и Русе; Включихме се в инициативата на Омбудсмана „Великден за всеки“ – „Дари празник на баба и дядо“; Отбелязахме 40 години, откакто Академик е влязъл в „А“ Републиканска футболна група; Тържествено отбелязахме 160-та годишнина на свищовското читалище; Открихме паметник на Алеко Константинов в София; Приключи първи етап от цифровизацията на архива за гражданското състояние

В рамките на разискванията по първа точка, д-р Румяна Николаева съобщи, че детско отделение на болницата работи по обновяване на стаите в отделението. За това с финансови средства помага американска организация. Предвижда се да бъдат подменени болничните легла и ще се извърши освежаване на стаите. Румяна Николаева информира още, че ще са необходими и средства за подмяна на спалното бельо. По втора точка Генчо Генчев представи информация за учредяването на Местна инициативна група съвместно с община Ценово, с която ще се улесни участието на двете общини да кандидатстват за финансиране на проекти за населените места.

По трета точка, кметът Генчо Генчев запозна членовете на консултативния съвет с предпроектната готовност на Община Свищов за реализиране на